



重量家族的风波

集士港镇广德湖小学502班

小记者 陆子雄(证号1509831)

在数学王国里,有这样三位好兄弟:大哥“吨”,二哥“千克”和弟弟“克”。

弟弟“克”发现,人们爱吃的薯片、饼干、方便面、火腿肠等,都是以“克”为单位,还有人们用的肥皂、牙膏、洗衣粉等生活用品也是以“克”为单位,所以他说:“我的用处最大,理应当大哥。”

二哥“千克”听了“克”的话很不服气,他指着货架上的大米、食用油说:“它们都是以‘千克’为单位,除了这些,我的用处还有呢!人们和一些动物的体重都是以我为单位,所以我的用处比你们大多了,我应该做‘大哥’!”

“千克”和“克”争论不休,旁边的“吨”实在看不下去了:“哎呀,别吵了!你们说的这些可都是我给载过来的,没有我作单位,货车司机都不知道要运多少回了,所以你们这些本领没什么了不起!”

就这样,三个人谁也不肯让谁。正巧,从他们旁边经过一个小学生,看见他们吵得不可开交,耐心地说:“其实你们的用处都一样大,因为1吨=1000千克,1千克=1000克,谁也不比谁强大些,都是平等的。”

三兄弟听了这些话后,又害羞又惭愧,不约而同相互道歉:“对不起,我错了。”从此,重量家族里又恢复了平静,三兄弟互敬互爱,互相帮助,整天快快乐乐地生活在一起。

指导老师 戴寅娜

天机

东湖小学307班小记者 周瑜轩(证号1510258)

这几天老是下雨,最郁闷的是我的妈妈,望着家中不会干的衣服,用烘干机烘,用空调吹,用取暖机加热……

昨天晚上,妈妈把家里的几床床单都拆了下来,打算清洗。一个晚上,洗衣机非常忙碌。一大早起来,妈妈把这些床单都晒到阳台上。

自从阴雨绵绵持续不断,妈妈每天关注天气预报了,而且只关注宁波电视台和鄞州电视台的信息。想起她小时候,还没这么先进的预报,给生活带来了多少麻烦。这不,天气预报说了,今天是晴天,明天开始,又是连绵的雨季,换季的东西趁机得赶紧洗晒晒。

于是,我也去留心天气预报。看后,我真的觉得好暖心,温度、湿度、穿衣指数、洗晒指数等等,甚至连PM2.5值也有报道。

妈妈可以猜透天机,全靠主妇必备信息来源——天气预报。

指导老师 郑聪丽

和阿廖沙比童年

姜山镇丽水小学501班小记者 俞权航(证号1512361)

近日,我看了前苏联著名作家高尔基写的《童年》,书中的阿廖沙3岁丧父,失去了父爱,跟着母亲和外祖母来到了外祖父的一个小染坊。

从此,黑暗的生活降临到他的头上。外祖父的脾气十分暴躁,经常打外祖母和他,使他幼小的心灵出现了阴影。生活在这样的家庭里,他的周围只有自私自利、冷眼旁观的“局外人”。但是阿辽沙坚强地活了下来,勇敢地在艰苦的环境中成长起来。

回忆起我的童年,我在爸爸妈妈的怀里撒娇,在爷爷奶奶的疼爱下长大。可我还不满足,肆意发脾气。而阿廖沙呢?他很小就失去了爸爸,妈妈又把他丢在了外祖父家。除了外祖母没有人关心他疼他,想到这里,我忽然为我的任性而感到羞愧。想想那时,我是多么的幼稚无知啊!

指导老师 吕娜

游环球城

鄞州区实验小学503班小记者 张子涵(证号1508185)

星期天下午,我和弟弟一起要去罗蒙环球城游玩。

首先,罗蒙和罗咪带着乐队来表演了,一路敲锣打鼓,热闹非凡。我和弟弟眼疾手快,先跑到了二楼,抢到了“飞翔风筝”的游玩机会。我一个人坐一个“风筝”,而弟弟和爸爸坐一个。开始飞了,机器先慢慢升高,接着逐渐转了起来。突然,一个加速,人就像飘起来了,真的像在风筝上一样。

我们又准备玩一个项目——“疯狂的士”。看看也就几辆车,没啥大不了的,但观看过一轮游玩之后,就不这么觉得了。首先每个大转盘上有四辆车,大转盘会快速旋转,这种速度,只可以用失控来形容。其次,它还会自己转,人体旋转的速度对它来说简直是蚂蚁撞见星球。我们就坐上了这样一台新颖的游玩设备。一开始,没有一点儿感觉,只像是在转圈圈,但刺激的紧接而来。加速!“啊,啊,啊!”一阵阵尖叫声震耳欲聋。加速!哦,我越发感到要用出去了,这使我不禁抓紧了安全扶手。一阵加速终于过去了,而“的士之旅”也结束了。

爱发脾气的弟弟

逸夫小学301班小记者 杨雪

他,头发短短的,大大的眼睛,经常惹我生气,他就是我的弟弟。

有一次,弟弟的拼音练习三没有过关。回家后,我跟妈妈说了,妈妈让我弟弟把拼音练习三读三遍。弟弟说:“不,不,我不要。”妈妈说:“不干也得干,谁让你不再学校里过关。”弟弟皱着眉头说:“好吧,好吧!”但是,他读了一遍后,就开始发脾气了。弟弟跺着脚,双手插着腰,嘟着嘴巴说:“让姐姐去给我买一包零食,不然我就不读了!”我说:“不!”弟弟使出了“杀手锏”,哇,大哭起来,眼泪像泉水一样的往外涌,妈妈见状,只好说:“杨雪,你去给他买一包吧!”我叹了口气:“真拿你没办法。”弟弟吃完零食,就认认真真的把拼音三读了三遍。

萨瓦迪卡,泰国

鄞州区实验小学107班小记者 徐以恒(证号1507867)

寒假的时候,我们一家去了泰国旅游。

我们去的时候大家都穿着棉袄,一到泰国却脱得只剩下短袖了。我看了一下温度,哇,有35度呀!白天,太阳火辣辣地照着,才几天功夫就把我们晒黑了。

泰国真美啊!大皇宫金光闪闪的,在阳光下更加耀眼。墙上还有很多壁画,画了一些泰国神话传说中的人物,非常美丽。还有那一望无际的大海,碧蓝碧蓝的,连着天,好像跟天抱在一起似的。

泰国真好玩啊!我们骑在高高的大象上,悠悠哉哉地看风景;爸爸做了一回空中飞人,乘着降落伞飞起来了;妈妈开着摩托艇在海上潇洒走一回;我和小伙伴们在海滩上捡贝壳、堆城堡,玩得好开心。

第一次灯笼

钟公庙中心小学202班小记者 章怡宁(证号1506155)

今天放学,我一回到家就静静地坐在书房里,托着腮帮子想:我制作什么作品好呢?我想了又想,还是想不出来。

忽然,我眼睛一亮:我还是制作一个纸灯笼吧,这个灯笼既方便又漂亮,一定可以的。

于是,我马上准备好一把剪刀,一包彩纸,一个双面胶和一根绳子,开始动手做了起来。我先拿出一张彩纸,把纸头的四个角对折以后再对折,然后把每2个中间的对折,接着我又拿出绳子,把它粘上去。粘好以后,我又用一支铅笔代替灯笼的棒子,把它放了上去。啊!一个美丽的灯笼就出现了!

指导老师 叶亚琴

我的小宝弟

中河街道东裕小学101班小记者 蔡睿晨(证号1506212)

我的小宝弟名叫楷楷,他今年两岁了。小宝弟理了个非常有个性的小平头,很招人喜欢,小区的叔叔阿姨都很喜欢摸摸他的头。他的耳朵又大又圆,黑黑的眼睛下面长了一张樱桃小嘴,生气的时候小嘴巴会嘟起来,可爱极了。

每当听到音乐声时,小弟便会手舞足蹈地扭起来,还时不时对着我们挤眉弄眼的做鬼脸,逗得我们捧腹大笑。可是有些时候他又很淘气,气得妈妈直跺脚。记得有一次妈妈在忙着烧饭,小弟就一个人跑到卫生间玩水,结果整个人都湿透了,妈妈火冒三丈,直跺脚。

我的小弟就是这么天真有趣、可爱又搞怪。

流行风

德培小学403班小记者 於愉翔(证号1513358)

不知什么时候开始,学校对面的小卖部推出了一种塑料制的“身份证”卡牌,上面印着时下最流行的奔跑吧兄弟的头像。这种牌一下子牢牢吸引了同学们的眼球。

卡牌对战的规则很简单:每个人各取一张卡片,按照一定的顺序依次出牌,可以运用切、敲、击、撞等规则,想方设法把别人的牌给掀过来,谁就是王者。

第一回合开始了,我的牌以猎豹般的速度向他的牌扑去,只听啪的一声,他的牌被翻起来了。我高兴得手舞足蹈。正当我心奋不已时,耳边又传来“啪”的一声,是谁的牌被掀翻了?我定睛一看,傻了,原来在一分钟前,小徐和小邵用了调虎离山之计,把我的牌弄翻了。哎,真是大意失荆州啊!

过五关斩六将,一下子灭了好几个对手。桌面上只剩下我和王者小韦了。我们虎视眈眈地注视着对方的卡牌,谁也不敢掉以轻心。我深深吸了一口气,开始进攻。我向前移动一点儿,对方却气势汹汹地向我逼来。我在一旁悄悄握紧了拳头,顿时,一股力量从手心一直蔓延到心底。我也大着胆子向他的牌冲了过去。就这样,来来回回斗了三十多个回合,不分上下。突然,我出现了一个小漏洞,不禁意间把牌靠向了小韦。小韦趁机轻轻一拍,我的牌顿时像长了翅膀似的飞了起来,在半空中翻了个跟头,晃悠悠地飘了下来……

指导老师 葛锡兰

乡村的夏

高桥镇中心小学407班小记者 陈炯涛(证号1510750)

清晨,太阳就像一个早起的老公公,划破了聚在山顶的浓雾,把第一道金光照在了地上,伸了伸懒腰,便开始做起了操。鸟儿在天上自由自在地飞翔,边飞边叫着似乎在对那些懒床的人说:“快起床了!快起床了!”微风轻轻地拂过,像妈妈的手正在轻轻地抚摸着我的脸,风里夹杂着花儿的香气。泥土的味道从每一个人的脸上拂过。

中午,太阳已经来到了我们的头顶上,拼命地散发着光和热,树叶被太阳晒得卷了起来,小狗也热得趴在草地上,伸着舌头,仿佛整个大地都要被烤干了。小溪正哗哗地流向山下去,好像也在说:“热啊!热啊!热啊……”

傍晚,太阳正悠闲地走在回家的路上,鸟儿归巢了,鸡妈妈带领小鸡回到了家,一切都恢复了寂静。

指导老师 吴建萍

四明山游记

宋诏桥小学205班小记者 俞悦(证号1512550)

星期天,妈妈带我去四明山,我开心极了!

一小时的行程,我们终于到达山脚下,抬头远远望去,满山遍野到处都是粉色的,绿的,红的,还有白的,连成一片五颜六色的美景,美丽极了!车子继续沿着山路盘旋而上,路边的一棵棵樱花树,红枫树在眼前飞快的掠过,展现在面前的美景让人陶醉啊!

到了山顶,妈妈拿出了手机不停的拍照,我低头一看“哇哦,好高啊!我可有恐高症。”我被吓得发抖不敢睁眼。妈妈说:“不用怕,你看公路盘在山上就像一条巨龙缠着。”我又抬头看蓝天白云下的花海,在风的吹拂下花浪此起彼伏,像海浪一样后浪推着前浪。

指导老师 周静儿

“小黑白”

望春小学402班小记者 费凡(证号1510992)

在外婆家有一条狗,我们都叫它“小黑白”,为什么叫它“小黑白”呢?因为它身上的两种颜色,一黑一白的斑点,所以,我们叫它“小黑白”。

“小黑白”有一个黑黑的鼻子、白白的脸蛋、胖嘟嘟的身体,还有一双迷人的小眼睛,可惹人喜爱了。如果你跟它玩,它就会高兴得对你摇头晃脑;要是你不跟它玩,它就会在一旁卖萌。“小黑白”安静时很温顺,吵闹时不给你一刻安宁,非叫上大半个小时;而且“小黑白”不高兴就会朝你叫个没完没了的,翻脸比翻书还快呢!

这次,我到外婆家时,“小黑白”可激动了,上蹿下跳的,开心地快要扑到我身上了,我被它这种行为吓了一跳,心想:“小黑白”难道是特别喜欢我?正当我去抱它时,“小黑白”却突然变脸了,“噌”的一下跑到搁板上对着我大声叫唤着“汪汪汪!”我真的不解其意呢!

指导老师 陈露莹

旅游让我开了眼界

五乡中心小学104班小记者 马浩哲(证号1510623)

我和爸爸妈妈去旅游。我们先去了登封的少林寺,在那里,看到师傅表演的功夫很厉害,有个师傅拿钢板碰头,结果钢板断了,头却好好的;还有个师傅甩鞭子甩得很快,眼都看花了;还有个师傅用一根针能把玻璃后面的气球扎破。

我们又去了华山,山很陡,就坐了索道,索道很高,坐在上面好像到了云朵的家,往下看,山下的路上像一条线一样,许多人害怕了,可我不怕,好奇地看着周围的景色。

山顶上突然下起了雪,雪花片小小的,白白的,像棉花一样,好可爱。山顶上有一块中华石,上面有一个像中国地图也像公鸡一样的图案。

我们还去西安看了兵马俑,在西安回民街买了好多吃的和小工艺品,用航空望远镜看到了天上在转动的月亮……

指导老师 陈榴芳

参观宁波博物馆

古林镇中心小学202班小记者 俞家豪(证号1506342)

今天我去参观宁波博物馆。一路上,秋风习习,吹在身上真是舒服极了!

一到博物馆,人山人海,大家都来看祖先留下来的宝贝。

我们来到了一楼的展厅。展厅里陈列着奇形怪状的贝壳,有的像缓慢爬行的乌龟,有的像在沙滩里游来游去的蛇,还有的像一只蜗牛趴在那里……

接着,我们来到了二楼。那里陈列的是鱼皮和动物皮制成的衣服。我很惊讶,在科技不发达的古代,古人是怎么做出这些衣服的呢?古人真是太聪明了!通过观看博物馆的雕像陈设,我还了解到古人住的是草房和泥土房,用的是各样的瓷器和铜钱。虽然生活简陋,不像我们现在有高楼大厦,有高科技产品,但我想,他们一定也像我们一样幸福地生活着的。

指导老师 杨碧艳